
TOPSTARS ZVIJEZDE PJEVALE UŽIVO NA NARODNOM RADIJU!!! 

 Uoči koncerta u Areni Zagreb 13.11.2010.zvijezde Topstarsa ,Indira, Franka, Luka i Tony, gostovale su 

na Narodnom radiju u Glazbenom showu Dalibora Petka. 

Tony Cetinski, Indira Vladid iz Colonije, Franka Batelid i Luka Bulid, još jednom su nam dokazali da su  

jedinstveni zabavljači čiji svaki nastup pršti od pozitivne energije. Njihov zarazni optimizam i volju za 

što boljom zabavom ne treba posebno opisivati. Navikli ste ved na to ako ste bili i na jednom 

njihovom nastupu, a to su nam potvrdili i nastupom na Narodnom radiju kod Dalibora Petka. 

Uvjerili smo se zašto su baš oni odabrani da prvi puta u Hrvatskoj publici pruže nešto novo; čisti 

zabavni užitak koji de iz svakog od njih izvudi najbolje od njihovog karaktera i dosadašnjeg 

zabavljačkog iskustva. 

U  emisiji "Glazbeni show Dalibora Petka" podijelili su s nama dio  programa Topstarsa, koji ved 

mjesecima svakodnevno vježbaju jer ništa ne žele prepustiti slučaju.Saznali smo i što de nam to 

zvijezde Topstarsa pjevati na Topstars koncertima, a Vama donosimo dio programa. 

U eteru Narodnog radija , Topstars  pjevački tim nas je vratio u vrijeme kada je dance glazba bila 

najpopularnija i kada smo bez prestanka plesali uz " Tek je 12 sati","Totalno sam lud" ," Za tvoje 

snene oči" i " Iza ponodi". Najpopularnije dance uspješnice i danas su dio svake dobre zabave. 

Sigurno ste uz Vaše radijske prijamnike ili kompjutere i Vi pjevali i plesali sa našim zvijezdama. 

Zato više nema dvojbe da dete se  odlično provesti  i rasplesati, pjevajudi zajedno s Lukom, Indirom, 

Frankom i Tonyjem, na Topstars koncernoj turneji.13.11.2010. u Zagrebu,19.11.2010. u 

Rijeci,25.11.2010. u Zadru i 27.11.2010. u Splitu. 

Zamislite  tek kakav de to biti doživljaj kad njih četvero budu zajedno nastupali na spektakularnoj  

kružnoj Topstars pozornici, kakva  nikada do sada nije viđena u Hrvatskoj. 

Na koncertu Topstarsa sigurno nedete sjediti, jer pjesme poput " Sve je lako kad si mlad"," Mi 

plešemo"," Lutka za bal " i "Stojim na kantunu", jednostavno "tjeraju" na ples. 

Kada im se pridružite i Vi, draga publiko, pjevat dete zajedno jer znate sve pjesme. Ako i ne znate, 

samo za Vas u dvoranama de biti postavljeni veliki LED ekrani, na kojima de se prikazivati tekstovi svih 

pjesama. 

Najvedi koncertni spektakl je spreman, vidimo se!! 

Stoga požurite i budite i vi sudionikom ovogodišnje TOPSTARS turneje. U zagrebačkoj Areni zvijezde 

Vas očekuju ved 13. 11., a 19.11. sele se u Rijeku u Dvoranu Mladosti. Šest dana kasnije, 25.11. 

Zadrani de ŠC. Višnjik uživati u  nezaustavljivoj zabavi, a Split de doslovno gorjeti od uzavrele 

atmosfere 27.11. kad se ovaj spektakl priprema u Spaladijum Areni. 

Karte možete kupiti u u svom gradu na označenim prodajnim mjestima Eventima  ili  online na web 

stranici www.eventim.hr. 



Neka od prodajnih mjesta u  Zagrebu  su ; Croatia Records - Bogovideva 55, Integral Zagreb-

Pothodnik, CD shop Sirius- Importanne Galerija, Aquarius CD shop-Varšavska 13 i  svim ostalim 

prodajnim mjestima u sustavu eventima ili online  na web stranici www.eventim.hr. 


